[bookmark: _GoBack]                   3 задание. Дистанционное обучение (на две недели до 30 апреля!!!).
Ответы присылать на эл. почту  v.veli4kov@yandex.ru
Просьба указывать: фамилию, имя, класс, дату, № теста, название, вариант.
При решении задач придерживаться правил оформления: дано, что найти, решение всегда начинается с формул, ответ.   Тетради сохранять для проверки в конце уч. года!
Выполненное задание присылать сразу все (не частями).   В помощь интернет.

[image: ]Тест 8.2  Электромагнитные явления    Вариант 1     
1.  Какими электрическими зарядами обладают электрон и протон?
2. Сколько электронов в нейтральном атоме водорода?
 3.   На рисунке 1 показаны направления сил взаимодействия положительного электрического заряда q1 с электрическим зарядом q2 Каков знак заряда q2  
4.   Движением каких частиц создается электрический ток в металлах?
5.  Как называется единица измерения силы тока? 
6. Как называется единица измерения электрического сопротивления? 
7. Какой формулой выражается закон Ома для участка цепи?



                     А = IUt           Р = UI       I =         Q = I2Rt          R = 
Тест 8-2   Электромагнитные явления    Вариант 2     Кабардин 7-11кл.  

[image: ]8.  По какой формуле вычисляется мощность электрического тока?   А = IUt       Р = UI  



 I =        Q = I2R t        R = 
9.  По какой формуле вычисляется количество теплоты, выделяющееся на участке электрической цепи?



         А = IUt            Р = UI         I =            Q = I2Rt          R = 
10. В электрическую цепь включены четыре электрические лампы (рис. 2). Какие из них включены параллельно?
11.  Сила тока, проходящая через нить лампы, 0,3 А, напряжение на лампе 6 В. Каково электрическое сопротивление нити лампы?
12.  Каково напряжение на участке электрической цепи сопротивлением  
          20 Ом при силе тока 200 мА?
15.  Какое количество теплоты выделяется в проводнике сопротивлением 20 Ом за 10 мин при силе тока в цепи 2 А?  
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16.  На рисунке 3 представлена схема электрической цепи. Каково общее электрическое сопротивление цепи?
17.   Каково электрическое сопротивление алюминиевого провода длиной 100 м с поперечным сечением 2 мм2? Удельное электрическое сопротивление алюминия 0,028 Ом • м.
18.  Имеется стальной магнит. Если его распилить пополам между А я В (рис. 4), то каким магнитным свойством будет обладать конец А?
19.  Какова стоимость электроэнергии, расходуемой электрическим утюгом мощностью 600 Вт за 40 мин непрерывной работы, если тариф электроэнергии 500 р./кВт • ч?
20.  Для измерения силы тока в лампе и напряжения на ней в электрическую цепь включают амперметр и вольтметр. Какой из этих электроизмерительных приборов должен быть включен параллельно лампе?
21.   Как включаются автоматы, отключающие при перегрузках  электрическую  сеть  квартиры,   последовательно или параллельно электрическим приборам, включаемым в квартире?
Тест № 06 вариант 1    «Электромагнитные явления»
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СР_ 8. 14.  «Преломление света. Изображение в плоском зеркале».
Вариант I
1. Среда, в которой скорость распространения света меньше, является оптически...    
         А. Менее плотной.             Б. Более плотной.
2. Угол преломление будет... 
А. Всегда равен углу падения.  Б. Всегда больше угла падения. 
В. Всегда меньше угла падения.   Г. Больше или меньше угла падения, в зависимости от оптической плотности среды.
3. Какой цифрой на этом рисунке обозначен угол преломления?

[image: ]А. 1.
Б. 2. 
В. 3. 
Г. 4.
Д. 5. 
Е. 6.
 4. Свет в однородной прозрачной среде распространяется...
А. Только в одном направлении.  Б. Во все стороны по любым линиям. 
В. Во все стороны по ломаным линиям.    Г. Во все стороны прямолинейно.
5.Луч света падает на зеркальную поверхность и отражается. Угол отражения равен 35°. Каков угол падения?
         А. 140°.           Б. 90°.         В. 40°.           Г. 130°.          Д. 35°.         Е. 20°.
6. Угол преломления будет...
А. Больше или меньше угла падения, в зависимости от оптической плотности среды.  Б. Всегда больше угла падения. 
В. Всегда меньше угла падения.       Г. Всегда равен углу падения.    







М.Тест_8.20. Источники света. Видимое движение светил
Вариант  1
Задание #1  Как распространяется свет?
Укажите истинность или ложность вариантов ответа:
А)Свет распространяется прямолинейно;  Б) Свет имеет способность отражаться;  В)Свет может проходить сквозь любые препятствия;  Г)Свет наполовину отражается и наполовину поглощается непрозрачными телами;

Задание #2  Сопоставьте понятия и определения
Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа:
1) Тело, испускающее свет;
2) Линия, вдоль которой распространяется энергия от источника света;
3) Область пространства, в которую попала часть света;
4) Область пространства, в которую не попал свет;
5) Видимое излучение;
А)Свет;  Б) Источник света;  В) Световой луч;  Г) Полутень  Д)Тень

Задание #3  На рисунке показан:
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1) Точечный источник света;  2) Естественный источник света; 
 3) Искусственный источник света;  4) Источник света, показанный на рисунке, является и точечным, и искусственным;

Задание #4  При солнечном затмении:
несколько вариантов ответа:
1) Луна отбрасывает тень на Землю;  2) Солнце можно считать точечным источником света по отношению к Земле;  3) На всей поверхности Земли не будет видно Солнца;  4) Луна отбросит полутень на Землю;  

Задание #5  При лунном затмении:
Выберите несколько вариантов ответа:
1) Солнце отбрасывает тень на Луну;  2) Солнце находится между Луной и Землёй;  3) Луна попадает в тень от Земли;  4) Луна поворачивается тёмной стороной к Земле;  5) Солнечные лучи не попадают на Луну; 
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image8.png
Al. Korna anexTpudeckye 3apiant HAXOJATCA B MIOKOE, TO BOKPYT HHX
obpasyerca: 1) samexrpudeckoe none;  2) MaTHHTHOE DofE;
3) alexTpHYECKOE K MATHUTHOE DONIS.
A2. Kax pacTioioxcHLI XeJle3Rule OMMAIKH B MarHHTHOM 1104¢ IpPAMO-
ro Toka? 1) 6ecnopsmouno; 2) NO NPSMLIN JHBHAIM BJOND DPOBOIHHKA;
3) no 3aMKHYTHM KPMBLIM, OXBATRIBAIOUTHM IPOBOIHHK.
A3, KaxMe MeTannu CHIBHO IPHTATHBAIOTCH MarywToM: 1) uyryH,
2) crans, 3) xobamt, 4) muEens? 1) 1,2; 2)34; 3)1,2,3,4
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A4, RorJla X MarHHTHOH CTPCIKE MOAHECIH OQHH H3 HOMOCOB JIOCTO-
SHHOTO MAarAMT4, TO IKHLI Momoc CTpesky oTkiionwicd. Kakoi nomoc
nosecin? T

1) ceneprai; . 2) oxHui _

AS. CepepHulit MarHHTHELA MOMIOC pacnonoxen y..... reorpabuecko-
10 NIOMIOCA, & FOXHEH Y...

1) OKHOTO... CEBEPHOrD;. -  2) CEBEPHONV... I0XKHOra,

A6. K Marsury depes CTepXeHb NMPUTATHBAKOTCA Nerkue rBodmm. Ha
KAKOI'O BEIIECTBA WITOTORIIEH CTEPXKEHS; U3 MEAY MM CTAMR?

1) u3 cTanu; 2) m3 Megn:

A7. CraymHo# MATANT IoMa10T nocepeauHe. By xyr mr oﬁnana'n» Mar-

HATHEIMU cnoﬁc‘rsauu MeECTa H3AoOMa mmm-a? :

1) A% B MarHuTeIm cRORCTRAUM oﬁmm e 6yny't

2) KOHEN A CTAHET CEBEPHBIM MATHATHBIM [I0JI0COM, B — ldmmu;
3) xoRen B cTaHeT ceBepHIM MATHWTHRM HOMIOCOM, A — JOXHEIM.
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AY. Kax HanpaBieHAI MarHHTHLIC MHHHH MEXIy NOJIOCAMH QyTroBsoro

o
Marms A <p B DAxB;
U 2)Bx A,
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Al5. Ha pucyHKe H30OpDKEHR B4 HPOBOAR, N0 XOTOPEIM TEKYT TO-
ku. BRGepHTe pABHILHOE YTREPKIEHHE: 1) NPOBOAR IIPUTATHBAIOTCS,
 — 2) npoBOAA OTTATKHBAIOTCS;
e — 3) HMUEro He IPOHUCXORHT.
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1. MIpuBOp AN HaGMIoREHIA 3 NOBEPXHOCTLIO MOPA C NOABOAHO/ MOAKH
2. CifTyaLuA, npt KOTOPOI OAHO HEBECHOE TENo 3ACTOHAET CBET OT APYTOro HEBECHOTO TeMa.
3. 06NACTb, B KOTOPYIO MONAAET CBET OT HacTi HCTOUHHKA CBeTa.

4. Tz, BOM KOTOPOIi PaCTpOCTPaHAETCA CBETOBARA IHEPTUA.

5. Teno, OT KOTOPOTO HCXORMT CBeT

6. X0pOLLO OTpaalolLaR NOBEPXHOCTS.

7. Hetennosoe Caexeriie BelyecTaa.

8. VlaMeHetie HANaBNeHIA CBETOBOTO Nya Ha rpaHLe pasiena AyX Cped.

9. ViaMeHetiie HanpaBeHiA CBETOBOTO Nya MpH MepeX0Ae U3 OHOM CPeAbl B APYTYi0.
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no zopusoHmanu

1. EAVHH14a U3MEDEHIA ONTHYECKO/i CHlbi MH3bL.

2. Yuettbii, 0BHapyXUBLLITE B3aUMOATICTEIE NDOBOAHIKA C TOKOM M MarHITHOM CTPerTki
3. MIpUBOP C MarHiTHO/ CTPENKOiL.

4. TTPO3pAXHOE Terlo OTPaHUNEHHOE CHPHYECKIMH NIOBEPXHOCTAMI

5. HerlonHoe nepexpbiBatite CBETOBOTO M0ToKa

6. YacTb anekTpomartima

7. IpHGOP C CEBEPHBIM 1 IOKHbIM MOTKOCOM.

8. Ha Hell neaTaloTc chotorpachii.

9. HeckonbKo BUTKOB H3ONHPOBaHHOTO NPOBOAHHKA

10. Touka nepeceseHis nyedt y M3l
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